



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

AMSTEL

Η AMSTEL ΤΑ ΚΑΝΕΙ ΟΛΑ ΜΠΛΕ ΓΙΑ ΧΑΡΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΞΕΚΙΝΩΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΠΙΡΑ !

Η Amstel ανακοίνωσε την ανανέωση της χορηγίας στην Εθνική Ομάδα Ποδοσφαίρου σε μια βραδιά που επεφύλασσε μια μεγάλη έκπληξη

Αθήνα, 6 Ιουνίου 2014 – Την Πέμπτη 5 Ιουνίου, η αυλή του bar-restaurant Balthazar «ντύθηκε» στα μπλε για το πάρτι που διοργάνωσε η Amstel για χάρη της Εθνικής Ομάδας Ποδοσφαίρου. Λίγο πριν την έναρξη της τελικής φάσης του Παγκόσμιου Κυπέλου, η Amstel εμπνεύστηκε από το εθνικό μας χρώμα, το μπλε, και προς τιμή της Εθνικής τα... έκανε κυριολεκτικά όλα μπλε! Η κορύφωση της βραδιάς έφτασε με την ανακοίνωση της **ανανέωσης της χορηγίας και της στήριξης της Amstel στην Εθνική για 4 χρόνια**, από εκπροσώπους της μάρκας και της ΕΠΟ, η οποία συνοδεύτηκε από μία **μεγάλη έκπληξη** που άφησε... «άφωνους» όλους τους προσκεκλημένους.

Η Amstel, θέλοντας να τιμήσει τους Έλληνες Διεθνείς **τα έκανε όλα μπλε** και - αποκλειστικά για τη συγκεκριμένη βραδιά - **δημιούργησε την 1^η μπλε μπίρα στην Ελλάδα** δείχνοντας έμπρακτα το πάθος της για την Εθνική! **Κατάφερε να αλλάξει** το ξανθό χρώμα της μπίρας σε **μπλε**, συμβολίζοντας με αυτόν τον μοναδικό τρόπο τη στήριξη της Amstel στην προσπάθεια των παικτών στη Βραζιλία και στέλνοντας τις ευχές της για καλή επιτυχία.

Οι παρευρισκόμενοι της εκδήλωσης -μεταξύ των οποίων και πολλοί εκπρόσωποι των ΜΜΕ και επώνυμοι- ενθουσιάστηκαν από την πρωτότυπη ενέργεια της Amstel, απόλαυσαν την μπλε μπίρα και έστειλαν τις ευχές τους στους παίκτες που αντιμετωπίζουν τη μεγάλη πρόκληση των τελικών αγώνων του Παγκοσμίου Κυπέλου Ποδοσφαίρου, στη Βραζιλία.

Η γιορτή για χάρη της αγαπημένης ομάδας όλων των Ελλήνων κράτησε μέχρι αργά, με τη συντροφιά των γνωστών παρουσιαστών Κατερίνα Ζαρίφη και Γιώργο Θαναηλάκη αλλά και

πολλών επωνύμων μεταξύ των οποίων ήταν και οι Κωνσταντίνος Αργυρός, Ηλίας Βρεττός, Ελευθερία Ελευθερίου, Έλενα Παπαβασιλείου, Ελιάννα Χρυσικοπούλου, Άλεξ Κάβδας και το νεανικό συγκρότημα Other View.

Η Amstel συνεχίζει να βρίσκεται στο πλευρό της Εθνικής Ομάδας Ποδοσφαίρου και το απέδειξε για μια ακόμη φορά, κάνοντάς τα όλα μπλε για χάρη της, ακόμα και την μπίρα!

Τέλος

Λίγα Λόγια για την **Amstel**

Η μπίρα Amstel λανσάρεται στην Ελλάδα από την Αθηναϊκή Ζυθοποιία ΑΕ το 1965. Πρώτη σε κατανάλωση μπίρα στην Ελλάδα με σχεδόν 50 χρόνια παρουσίας, η αγαπημένη ξανθιά lager οφείλει το χρυσό της χρώμα στο συνδυασμό ανοιχτόχρωμης και σκουρόχρωμης βύνης. Με γεμάτη γεύση και άρωμα λυκίσκου και μαγιάς, περιλαμβάνει 5% αλκοόλ.

Σήμερα η παραγωγή της πραγματοποιείται σε τρία εργοστάσια στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα.

Με μία πλούσια ιστορία και σταθερά στην κορυφή των προτιμήσεων των Ελλήνων καταναλωτών για σχεδόν 40 χρόνια, η Amstel, όλα αυτά τα χρόνια έχει επιδείξει μία μεγάλη επενδυτική δραστηριότητα και καινοτομική πρωτοβουλία στο σύνολο της επικοινωνίας της, στην παραγωγή των προϊόντων της και στη σχέση της με τον καταναλωτή. Ανταποκρίνεται στις ανάγκες της κοινωνίας και προσφέρει σε αυτή και τον πολιτισμό μας

παραμένοντας πιστή στις αξίες και την ποιότητά της που τη χαρακτηρίζουν και την έχουν κάνει να ξεχωρίσει μέσα στο χρόνο.

Για περισσότερες πληροφορίες:

- Μαριλένα Παπαχαραλάμπους, Ντόρα Μπουγιούκα, Publicom/ Hill & Knowlton, τηλ: 210 6281800, marilena.papacharalampous@hkstrategies.com, dbougiouka@hkstrategies.com ,
- Ειρήνη Σπανού / Αθηναϊκή Ζυθοποιία, τηλ: 210 5384491, irini_spanou@heineken.com